

## ТАБЛИЦА ПОПРАВОК, ЗАМЕЧАНИЙ И ПРЕДЛОЖЕНИЙ

к проекту закона Пермского края

**"О внесении изменений в Закон Пермского края "О краевой целевой Программе развития и гармонизации национальных отношений народов Пермского края на 2009-2013 годы"  
(второе чтение)**

№ п/п	№ ст.	Текст поправки, замечаний и предложения	Автор поправки	Решение
1.	Ст.1	В абзацах шестом и седьмом части 2 статьи 1 проекта закона слово «пятого» следует заменить словом <b>«четвертого»</b> .	Из заключения ГПУ	Принять
2.	Ст.1	Абзацы второй, третий части 3 изложить в следующей редакции: <b>«в подразделе 7.1.1.11 цифры «3290» заменить цифрами «3390», а цифры «600» заменить цифрами «700»;»;</b>	Из заключения ГПУ	Принять
3.	Ст.1	Абзацы четвертый, пятый части 3 изложить в следующей редакции: <b>«в подразделе 7.1.1.12 цифры «540» заменить цифрами «1350», а цифры «90» заменить цифрами «900».».</b>	Из заключения ГПУ	Принять
4.	Ст.1	Абзац второй части 4 дополнить словами: <b>«, а цифры «68730» заменить цифрами «69640»;».</b>	Из заключения ГПУ	Принять
5.	Ст.1	Абзац третий части 4 дополнить словами: <b>«, а цифры «15606» заменить цифрами «16516».»</b> , а абзацы четвертый и пятый исключить.	Из заключения ГПУ	Принять
6.	Ст.1	В абзацах пятнадцатом и шестнадцатом части 5 слова «по графе «исполнитель»» следует исключить.	Из заключения ГПУ	Принять

7.	Ст.1	<p>Часть 5 статьи 1 законопроекта после абзаца третьего дополнить новыми абзацами следующего содержания:</p> <p><b>"в подразделе 7.1.1. по графе "Всего на период действия Программы" цифры "3290" заменить цифрами "3390", цифры "540" заменить цифрами "1350";</b></p> <p><b>"в подразделе 7.1.1. по графе "2013 год" цифры "600" заменить цифрами "700", цифры "90" заменить цифрами "900".</b></p>	Контрольно- счетная плата Пермского края	Принять в уточнен- ной редакции
----	------	--	--	---